
Ata da 4ª (quarta) sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano em curso, realizada no dia 24 de Março de 2017. Reuniu-se 

a Câmara Municipal em caráter ordinário, sob a Presidência da 

senhora, Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, que tendo 

constado quórum e número legal, abriu a sessão para as 

deliberações do dia. Conforme livro de chamadas e pontos, faltou 

apenas o vereador Renaldo Ramos Rodrigues, todos os demais 

vereadores estavam presentes. A presidente da abriu os trabalhos 

agradecendo a presença de todos, Em seguida o vereador e 

Secretário dessa Casa Legislativa Ildebrando José de Sousa, fez 

uso da palavra agradeceu a presença de todos, fez a leitura da ata 

da sessão passada, realizada no dia 24/03/2017. A Presidente da 

Casa falou sobre a ordem do dia que tem 01 (uma) matéria para 

serem apreciada pelos nobres vereadores, Requerimento Nº. 

001/2017 do Poder Legislativo, encaminhado pelo nobre 

vereador João Neto Leal, O vereador foi à Tribuna fazer a justifica, 

O presente requerimento se faz necessário como uma forma de 

garantir a segurança de pedestres, ao sair da igreja os fieis passam 

muitas dificuldades pelo grande movimento de carros e motos 

transitando em alta velocidade, correndo riscos de acidentes no 

local, por isso peço aos nobres vereadores a aprovação desse 

requerimento para que seja construído 01 (um) quebra molas, 

enfrente a Igreja Assembleia de Deus, Ministério Missões na Rua 

Leopoldino Rocha, s/n, Centro, São Julião – Piauí. A Presidente da 

Casa Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, colocou o 

requerimento em Votação, aprovado por unanimidade 07 (sete) 

votos a favor e nenhum contra. O Vereador Francisco Neto de 

Carvalho Alencar, iniciou a palavra agradecendo a presenta de 

todos, disse ao vereador João Neto Leal vota a favor do 



requerimento. O vereador e Secretário da Casa Ildebrando José 

de Sousa, falou também da reunião que será realizada no dia 25 de 

março de 2017 na cidade de Pio IX, sobre o açude Piaus e pediu 

aos nobres vereadores para reunir as comissões para dá nomes às 

ruas do município todas de uma vez, sem nada mais a ser tratado a 

Presidente da Casa encerrou a sessão e como todos estavam de 

acordo à reunião e sessão foi concluída. Em seguida esta ata foi 

lavrada, lida, aprovada e assinada. São Julião – Piauí, 24 de 

Março de 2017. 

 

 


